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『最初でつまずかない経済学 ミクロ編』訂正表 

（初版第 1刷〜第 12 刷用） 

（初版第 18 刷） 

● 109 ページ： 19 刷で修正予定 

３行目 

誤「ＰＯＰＡＥ」 → 正「ＰＯＰＢＦ-ＨＥＦ」 

４行目 

誤「ＰＯＰＢＦ＋ＰＢＰＡＥＨ」 → 正「ＰＯＰＢＦ」 

 

● 145 ページ： 19 刷で修正予定 

側注の「マーシャル的調整をまとめると」の１行目 

誤「マーシャル的価格調整メカニズム」 → 正「マーシャル的数量調整メカニズム」 

 

● 217 ページ： 19 刷で修正予定 

側注の「整理すると」の８行目 

誤「ある財が弾力的（ED＜１）」 → 正「ある財が弾力的（ED＞１）」 

 

● 316 ページ： 19 刷で修正予定 

表の「完全競争市場における社会的余剰」の欄 

誤「△ＤＯＥ」 → 正「□ＤＯＧＥ」 

 

（初版第 16 刷） 

● 211 ページ： 17 刷で修正済み 

例題 19 の「解法のステップ」のグラフの縦軸（価格Ｐ） 

誤「16」 → 正「96」 

 

● 302 ページ： 17 刷で修正済み 

「独占市場」の表の下３行目 

誤「□ＡＢＤＥ」 → 正「□ＢＯＣＤ」 

 

（初版第 12 刷） 

● 249-250 ページ： 13 刷で修正済み 

例題 27 のグラフの横軸（生産量） 

誤「Ｘ1」 → 正「Ｘ3」 

誤「Ｘ3」 → 正「Ｘ1」 

 



同「解説のステップ」１の解説 

誤「Ｘ1」 → 正「Ｘ3」 

同「解説のステップ」３の解説 

誤「Ｘ3」 → 正「Ｘ1」 

 

● 253 ページ： 13 刷で修正済み 

16 行目 

誤「ＴＣ/ｘ」 → 正「ＶＣ/ｘ」 

 

● 316 ページ： 13 刷で修正済み 

表中（完全競争市場における生産者余剰） 

誤「ＢＯＥ」 → 正「ＢＯＧＥ」 

表中（独占市場における社会的余剰） 

誤「ＤＯＥ‘Ｃ」 → 正「ＤＯＧＥ‘Ｃ」 

 

（初版第 11 刷） 

● 245 ページ： 12 刷で修正済み 

６行目 

誤「限界費用は OP’/OB＝〜」 → 正「限界費用は BP’/OB＝〜」 

※実際には分数表記。 

 

（初版第 10 刷） 

● 211 ページ： 11 刷で修正済み 

４行目 

誤「ΔP /ΔD」 → 正「ΔD /ΔP」 

※実際には分数表記。 

 

●196 ページ： 11 刷で修正済み 

「例題 14」のグラフ中の文字 

誤「Ａ」 → 正「Ａ1」 

誤「Ａ1」 → 正「Ａ1’」 

 

（初版第９刷） 

● 202 ページ： 10 刷で修正済み 

選択肢３の解説の３行目 

誤「最終的な消費は必ず減少します」 → 正「最終的な消費は必ず増加します」 

 

 



（初版第４刷） 

● 28 ページ： ５刷で修正済み 

「学習上の注意！」の１行目 

誤「たとえば，２で」 → 正「たとえば，１で」 

 

（初版第１刷） 

● 62 ページ： ２刷で修正済み 

「例題 11」の「解法のステップ」の９行目 

誤「可変費用は上回り（賄える）ます」 → 正「可変費用を上回り（固定費用を賄え）ます」 

 

● 75 ページ： ２刷で修正済み 

「課税時の余剰と更正の損失」のグラフ（上） 

誤「需要曲線Ｓ」 → 正「供給曲線Ｓ」 

誤「供給曲線Ｄ」 → 正「需要曲線Ｄ」 

 

●174 ページ： ２刷で修正済み 

「例題８」の１行目 

誤「Ｘ財とＹ財を」 → 正「Ｘ財を」 

「例題８」の３行目 

誤「Ｘ財とＹ財の」 → 正「Ｘ財の」 

 

● 175 ページ： ２刷で修正済み 

「例題８」の「解法のステップ」の下から４行目 

誤「２は誤りでしょうか」 → 正「３は誤りでしょうか」 

 

● 188 ページ： ２刷で修正済み 

「Ｘ材の価格が下がったときの代替効果と所得効果」の３行目 

誤「⇒p.186」 → 正「⇒p.189」 

 

● 210 ページ： ２刷で修正済み 

「需要の価格弾力性の定義」の囲み中 

誤「需要の変化量÷価格の変化量」 → 正「需要の変化（率）÷価格の変化（率）」 

 

●234 ページ： ２刷で修正済み 

「生産関数を使った利潤最大化の条件とは？」の５行目 

誤「等費曲線」 → 正「等費用線」 

 

 



●282 ページ： ２刷で修正済み 

「独占競争の短期均衡と長期均衡」のグラフ（左図：短期均衡）  

 

 

● 284 ページ： ２刷で修正済み 

「独占競争の《短期》と《長期》を同時にみたグラフ」のグラフ 

 

 

● 285 ページ： ２刷で修正済み 

「例題 40」の「解法のステップ」の８行目 

誤「５は通常の独占企業であれば正答となります。」 → 正「            （消す）」 

 

● 295 ページ： ２刷で修正済み 

「例題 43」 

１行目 誤「（ＡL，Ｂ1）」 → 正「（Ａ1，Ｂ1）」 

３行目 誤「（ＡL，ＢL）」 → 正「（Ａ1，Ｂ1）」 

10 行目 誤「（Ａ1，ＢL）」 → 正「（Ａ1，Ｂ1）」 



 

● 303 ページ： ２刷で修正済み 

「独占的競争」のグラフ 

 

 

● 322 ページ： ２刷で修正済み 

「輸入割当てと余剰」のグラフ 

誤「Ｐ’’」 → 正「Ｐ’」 

誤「Ｐ’」 → 正「Ｐ」 

 

● 324 ページ： ２刷で修正済み 

「関税をかけたときの余剰」の下から２行目 

誤「輸入量：ＣＥ’’」 → 正「輸入量：ＧＥ’’」 

 

● 350 ページ： ２刷で修正済み 

「要素価格均衡化定理②」の囲み中 

誤「労働力が豊かな」 → 正「資本力が豊かな」 

以上 
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